
診断問題（３年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ はこの中におり紙がはいっていました。
たろうくんが、はこの中からおり紙を８まいとり出しました。
そのあと、花子さんが、はこの中からおり紙を９まいとり出しました。
はこの中には、おり紙が１８まいのこっています。
はじめ、はこの中にはおり紙は何まいありましたか。

式 答え
１ ２

２ 文ぼう具を買いに行きました。
えん筆は３０円、けしゴムは５０円でした。
画用紙もほしくなって買ったら、全部で９０円でした。
画用紙は何円でしたか。

式 答え
３ ４

３ クッキーをきのう２７こ、きょう３４こつくりました。
そのうち何こかたべたので、４６こになりました。
何こたべましたか。

式 答え
５ ６

４ ５０６－３１９の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

５ ０ ６
－３ １ ９

２ ８ ７

７

５ 筆算でしましょう。
① ２３８＋１７５ ② ３３５＋６６５ ③ ７０２－６８９

８ ９ 10

名前

できた数

10
図を使って考えよう　・　たし算とひき算の筆算

年 組 番
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１８＋９＋８ ３５まい
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２７＋３４－４６ １５こ


